



COMMUNIQUE DE PRESSE

Résultats du 3^{ème} trimestre 2009

Le Conseil de Surveillance d'IMS, leader européen de la distribution d'aciers spéciaux, a examiné au cours de sa séance du 5 novembre 2009, les résultats consolidés au 30 septembre 2009.

(en millions d'euros)	3 ^e trimestre 08	3 ^e trimestre 09	30 septembre 08	30 septembre 09
Volumes distribués (tonnes)	149 738	86 340	526 564	291 168
Chiffre d'affaires	336,4	164,4	1 127,4	553,5
Résultat opérationnel	17,3	(17,5)	64,0	(78,3)
Résultat net, part du groupe	8,5	(14,2)	38,9	(66,4)
Endettement net (y c factoring)			269,7	232,8

La ligne de produit Inox progresse tant en termes d'activité (chiffre d'affaires en hausse de +10,4% par rapport au 2^{ème} trimestre 2009) que de rentabilité : la marge brute moyenne par tonne s'est établie à 567 euros au 3^{ème} trimestre contre 156 euros au 2^{ème} trimestre. La presque totalité des sociétés du Groupe dont l'inox constitue l'activité principale, affichent, sur le mois de septembre 2009, un résultat opérationnel à l'équilibre ou positif, notamment en raison de la fin de la désaubaine. Les aciers mécaniques et anti-abrasion ne connaissent pas la même évolution : comparé au 3^{ème} trimestre 2008, le recul du chiffre d'affaires sur ces deux lignes de produits atteint 60%, dont 49% au titre de la baisse des volumes distribués. L'ampleur de la chute des ventes a retardé le renouvellement des stocks et, de ce fait, différé le retour à des marges plus conformes aux moyennes historiques.

Alors qu'elle s'était élevée à 60,7 millions d'euros au 1^{er} semestre, la perte opérationnelle du 3^{ème} trimestre a été ramenée à 17,5 millions d'euros, malgré un effet de désaubaine sur les aciers mécaniques de 4,8 millions d'euros ainsi que des dépréciations clients de 1,5 million d'euros. Le Groupe constate les effets des mesures de réduction des coûts prises à partir du 4^{ème} trimestre 2008 : à fin septembre 2009, les économies dégagées sur les coûts de structure se sont élevées à près de 14 millions d'euros contre 6 millions d'euros sur l'ensemble du 1^{er} semestre. La société conserve pour objectif de respecter sa limite d'endettement de 180 millions d'euros au 31 décembre 2009.



IMS est un leader européen de la distribution d'aciers spéciaux destinés aux marchés de l'anti-abrasion, des inox et de la mécanique. Fort de près de 2 200 salariés dans 17 pays d'Europe, IMS a réalisé en 2008 un chiffre d'affaires de 1,4 milliard d'euros.

Coté sur Euronext Paris - compartiment B de NYSE Euronext, membre des indices SBF 120 et Small 90
ISIN : FR0000033904 - Reuters : ITMT.PA - Bloomberg : IMS FP

www.ims-group.com

**Téléchargez le rapport d'activité au 30 septembre 2009 sur www.ims-group.com /
rubriques « Actionnaires et Investisseurs » puis « Rapports, résultats & slideshows »**

IMS
Philippe Brun / Anne-Sophie Guyot
Tél. : +33 1 41 92 04 23
contact@ims-group.com

NewCap. – Relations Investisseurs
Axelle Vuillermet / Emmanuel Huynh
Tél. : +33 1 44 71 94 94
ims@newcap.fr